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Опрос работодателей об удовлетворенности качеством образования проводился 

путем анкетирования. В опросе участвовали представители 11 организаций-

работодателей: 

1. Межрегиональная общественная организация «Культурно-просветительский центр 

«ПРЕОБРАЖЕНИЕ» 

2. Благотворительный фонд «Жить вместе» 

3. Сетевое издание S-t-o-l.com 

4. Частное образовательное учреждение высшего образования «Русская христианская 

гуманитарная академия», именуемая в дальнейшем «Профильная организация» 

5. Самарская духовная семинария 

6. Негосударственное частное учреждение — образовательная организация высшего 

образования «Миссионерский институт» 

7. Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения 

высшего образования «Тверской государственный университет». 

8. Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего 

образования «Российский государственный гуманитарный университет» 

9. Автономная некоммерческая организация "Институт перевода Библии". 

10. Институт востоковедения Российской академии наук. 

11. Институт российской истории Российской академии наук. 

 

Результаты опроса работодателей об удовлетворенности качеством образования 

 

Вопросы анкеты Варианты ответов Результаты 

опроса 

Участвуют ли представители 

вашей организации (предприятия) 

в проведении итоговой 

(государственной итоговой) 

аттестации в Институте? 

Да 

 

65% 

Нет 

 

35% 

Участвует ли ваша 

организация(предприятие) в 

организации практической 

подготовки обучающихся 

Института? 

Да 

 

30% 

Нет 

 

70% 



Участвует ли ваша организация 

(предприятие) в разработке и (или) 

рассмотрении основных 

профессиональных 

образовательных программ 

высшего образования? 

Да 

 

75% 

Нет 

 

25% 

Трудоустроены ли в вашей 

организации (на предприятии) 

выпускники, освоившие 

образовательную программу в 

Институте? 

Да 

 

86% 

Нет 

 

14% 

Насколько компетенции 

выпускников, сформированные при 

освоении образовательной 

программы, соответствуют 

профессиональным стандартам 

(при наличии)? 

Полностью соответствует 

 

89% 

В основном соответствует 

 

5% 

Частично соответствует 

 

6% 

Полностью не соответствует 

 

0% 

Затрудняюсь ответить 

 

0% 

Насколько вы удовлетворены 

уровнем теоретической подготовки 

выпускников? 

Полностью соответствует 94% 

В основном соответствует 4% 

Частично соответствует 2% 

Полностью не соответствует 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

Насколько вы удовлетворены 

уровнем практической подготовки 

выпускников? 

Полностью соответствует 

 

85% 

В основном соответствует 

 

15% 

Частично соответствует 0% 

Полностью не соответствует 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

Насколько вы удовлетворены 

коммуникативными качествами 

выпускников? 

 

 

Полностью соответствует 

 

85% 

В основном соответствует 

 

15% 

Частично соответствует 

 

0% 

Полностью не соответствует 

 

0% 

Затрудняюсь ответить 

 

0% 

Насколько вы удовлетворены 

способностями выпускников к 

командной работе и их лидерским 

качествам? 

Полностью соответствует 85% 

В основном соответствует 15% 

Частично соответствует 0% 

Полностью не соответствует 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

Насколько вы удовлетворены 

способностями выпускников к 

системному и критическому 

Полностью соответствует 

 

85% 

В основном соответствует 15% 



мышлению? Частично соответствует 0% 

Полностью не соответствует 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

Насколько вы удовлетворены 

способностями выпускников к 

разработке и реализации проектов? 

Полностью соответствует 

 

85% 

В основном соответствует 15% 

Частично соответствует 0% 

Полностью не соответствует 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

Насколько вы удовлетворены 

способностью выпускников к 

самоорганизации и саморазвитию? 

Полностью соответствует 85% 

В основном соответствует 15% 

Частично соответствует 0% 

Полностью не соответствует 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

Желаете ли вы развивать деловые 

связи и сотрудничество с 

образовательной организацией? 

Да, безусловно 

 

100% 

Да, ограниченно 

 

0% 

Нет 

 

0% 

Если вы желаете развивать деловые 

связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то 

в каких формах? 

Участие в учебной, научной 

и воспитательной 

деятельности организации 

 

65% 

Заключение соглашения о 

прохождении практики, 

проведение совместных 

мероприятий 

94% 

Организация стажировок 

обучающихся 

30% 

Участие в 

профориентационных 

мероприятиях организации 

95% 

Укажите основные достоинства 

подготовки выпускников 

образовательной организации 

Соответствие 

профессиональному 

стандарту (при наличии) 

100% 

Высокий уровень 

теоретической подготовки 

88% 

Высокий уровень 

практической подготовки 

78% 

Профессионализм 90% 

Готовность выпускника к 

быстрому реагированию в 

нестандартной ситуации 

85% 

Высокий уровень 

производительной 

дисциплины 

90% 

Желание выпускников 

работать 

93% 

Желание выпускников к 

саморазвитию и 

88% 



самоорганизации 

Какие изменения в 

образовательной программе 

необходимы, на ваш взгляд, для 

повышения качества подготовки 

выпускников 

Индивидуализация 

образовательных траекторий 

обучающихся 

65% 

Включение практикантов в 

производственный процесс 

75% 

Регулярная организация 

экскурсий обучающихся в 

организации, 

соответствующие 

направлению подготовки 

75% 

Совмещение направлений 

подготовки(специальностей) 

45% 

Повышение 

профессионального уровня 

преподавательского состава 

15% 

Улучшение материально-

технической базы 

образовательной 

организации 

0% 

Регулярное проведение 

курсов повышения 

квалификации 

профессорско-

преподавательского состава 

15% 

Актуализация 

образовательных программ 

в соответствии с новыми 

технологиями 

15% 

 

Анализ анкетирования показал, что наиболее высокие результаты выпускники 

демонстрируют в области формирования универсальных и профессиональных 

компетенций, достаточно высокий уровень в области общепрофессиональных 

компетенций. 

Наряду с позитивными отзывами работодателей об уровне сформированности 

компетенций выпускников, необходимых в трудовой деятельности, имеются предложения 

о необходимости корректировки компетентностной модели по определенным позициям. 

Сравнение уровня теоретических знаний и практических навыков наших выпускников 

демонстрирует положительную динамику в уровне практической подготовки, оценка 

уровня теоретических знаний осталась в целом без изменений. 

Результаты анкетирования этого года демонстрируют необходимость дальнейшего 

развития всех форм практико-ориентированной подготовки студентов и тесного 

взаимодействия с организациями-работодателями. Результаты опроса будут 

проанализированы и обсуждены на заседаниях кафедр и на ученом совете института, на 



основе чего будет разработан план корректирующих мероприятий. 

 


